
令和 3年度県立水戸特別支援学校 学校評価にかかる保護者アンケート結果 

                     集計方法：1月末 Google・Formによる回答 

                                          回答数：74名（小学部 38名、中学部 22名、高等部 14名） 

 

 

   

 

 

 

概ね高評価だが Cが混在 

A：そう思う（達成できた）      B：だいたいそう思う（ある程度達成できた）  

C：あまりそう思わない（一部改善が必要）     D：全くそう思わない 

  A：そう思う  B：だいたいそう思う   C：そう思う   D：そうは思わない 

概ね高評価だが Cが混在 

概ね高評価だが CDが混在 

5.4% 

04 1.4% 

04 

３ お子さんの実態や障害の特性に応じた教育活動が行われていると思いますか。（体験重視、課題解決

型、五感への働きかけを大切にした学習等） 

 

１ お子さんは楽しく充実した学校生活を送っていると思いますか。 

２ 教育目標や教育方針に沿った取組を分かりやすく伝えていると思いますか。（ホームページやブロ

グ、学年だより等） 
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概ね高評価だがCDが混在 

 

概ね高評価だが CDが混在 

概ね高評価だが CDが混在 

４ 授業が分かりやすく、お子さんが意欲的に取り組めるように教材や授業の進め方を工夫していると思います

か。（手作り教材、電子黒板の活用、オンライン学習、タブレット端末を使った調べ学習、視線入力装置の活

用等） 

５  ICT の活用は、お子さんの学習の充実につながっていると思いますか。（ロイロノートや Zoom 等のコミュニ

ケーションアプリ、学習アプリ、クラスルームの活用等） 

６ 感染予防、衛生管理、環境美化に努め、よりよい教育環境づくりに取り組んでいると思いますか。（３密解消、

消毒・換気、入口の体温測定器導入、校内清掃の徹底等） 
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概ね高評価だが CDが混在 

概ね高評価だが CDが混在 

概ね高評価だが Cが混在 

７ 地震、火災、不審者対応等の安全面について、安心して生活ができるように取り組んでいると思いますか。

（様々な状況を想定した避難訓練、シェイクアウト訓練、緊急医療搬送訓練、避難経路確保のための環境

整備等） 

８  「個別の指導計画」(あゆみ)の内容について、保護者と一緒に作っていくための話し合いがなされていると

思いますか。 

９  お子さんの将来に向けての様々な情報が提供されていると思いますか。（他学部見学・体験、実習報告会の

オンライン視聴、福祉施設等説明会、小中昇降口のキャリア教育推進コーナーの設置、進路だより「Step up」

の発行等） 



 

 

 

 

 

 

6.8% 

04 

1.4% 

04 

概ね高評価だが Cが混在 

概ね高評価だが Cが混在 

概ね高評価だが Cが混在 

10 ＰＴＡ活動は、参加しやすい工夫をして取り組んでいると思いますか。（オンライン茶話会、フードバンクの取り

組み、広報誌「わらび」等） 

11 いじめや体罰のない学校、学級づくりに取り組んでいると思いますか。（児童生徒アンケート、オンライン保健室

の活用等） 

12 社会とのつながりを意識して、校外の活動に積極的に取り組んでいると思いますか。（「学校の外に行こ

う！」の取り組み：近隣のコンビニ、カフェ、ホームセンター、図書館の利用、学校周辺のバリアフリーマップづく

り、防災散歩、フードバンクへの食材運搬等） 


